



全场景体验提升代入感

新街口苏宁易购云店再升级

游戏玩家、时空侠客、盗梦空间……这些影视剧中才能看到的“黑科技”走进现实，将会带来什么样的体验感？据了解，作为苏宁互联网门店革新的标杆门店，新街口苏宁易购云店的升级改造正在紧张进行中，即将于12月23日开业，届时将带来“沉浸式”的体验，让消费者重拾逛店的乐趣。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

还原场景 让梦想照进现实

关注场景化改造，此次新街口苏宁易购云店将在售商品还原到生活场景中，让消费者在选购时具有强烈的代入感。以厨卫为例，根据当下打造开放式厨房的流行趋势，该店打造了多个实景厨房，从色彩搭配到商品组合，整体展示厨房布局，为顾客

在购买时提供借鉴作用。

此次新街口苏宁易购云店还专设烘焙演示区和体验自助区等不同的区域，给用户带来直观的使用感受；在电脑区域设置了办公直通车，为商务人士用户提供办公桌电脑配备的场景。无屏电视也将进驻新街口苏宁易购云店，在很小的空间里就可以拥有自己的家庭影院；在空调专区设置了舒适的沙发和更为明亮的场景，并配置了咖啡吧台，打造出惬意的氛围。

苹果维修站也将进驻新街口苏宁易购云店，为果粉们带来一站式维修售后服务；数码专区还将有无人机试飞笼，体验大疆无人机带来的飞翔乐趣；设立了首个无菌房，通过即时的数字测试，让人直观地了解空气质量的变化。此外，该店还将打造美发沙龙，将高科技的美发产品进行实际的演示和体验。

首推沉浸式体验 多项黑科技将亮相

据了解，此次新街口苏宁易购云店的升级改造，将有更多好玩、新鲜、有趣的新体验亮相，比如全球最佳游戏大奖作品《黑盾》将在该店首秀，作为VR的IP

游戏，将带来剧情闯关、多人竞技两种游戏模式，高精度的CG游戏画面、丰富的游戏剧情，给玩家带来高度的沉浸感。此外，大热的第一人称FPS射击系列游戏《时空侠客》也将在新街口苏宁易购云店呈现。

据苏宁品牌中心的相关负责人介绍，此次苏宁的“野心”不是有点大，而是非常大，新街口苏宁易购云店将打造“沉浸式逛街”的新逛街模式，让人们在逛街的时候不再无聊，不仅仅只有逛吃逛吃，还能感受到科技带来的人文体验，无论是VR的沉浸式体验馆，还是全品类各个场景的升级变化，都在突出以人为本和人性为先。“我在新街口苏宁等你”这句话，在未来将被延展出无限可能。

美加息“靴子落地” 影响你的钱袋子

留学、海淘成本提高；抄底黄金或迎良机

北京时间昨天凌晨，美联储公布最新货币政策决议，将联邦基金利率上调25个基点。值得注意的是，这是美国今年来首次加息，也是十年来第二次加息。尽管本次加息在预料之中，但消息宣布后，除美元以外的货币、国际金价纷纷走弱，美股亦走低。在海外债市利率全线上涨的背景下，国内资金面持续紧张，市场昨日再现股债汇“三杀”。业内分析称，根本原因还是通胀预期不断升温。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

美联储如期加息，全球金融市场波动有限

昨天凌晨，美联储宣布，将基准联邦基金利率上调0.25个百分点到0.5%至0.75%。美联储还表明，未来三年可能每年都会加息三次。由于此前金融市场已经对此消化了部分影响，此次美联储加息，金融市场的波动并不大。美联储宣布加息后，非美元货币、国际金价纷纷走弱，美股亦迅速走低。

亚太股市主要股指收盘多数飘绿。其中，A股沪指跌0.73%，险守3100点；恒生指数收盘跌

1.77%；日经225指数盘中走低后尾盘略微上扬，收涨0.10%；韩国综合指数收跌0.01%。海通证券认为，根据前三轮加息经验，美联储加息后，无论是美股还是新兴股市短期在估值上均会受到打压。今年年初全球股市的大幅下挫也是受到美联储加息、流动性紧缩的冲击，但之后随着美国加息进度大幅不及预期，宽松延长，全球股市又普遍涨回了年初的水平。长期来看，股市的走势主要还是决定于经济基本面。

通胀预期升温，国内市场再现股债汇“三杀”

尽管A股受美联储加息影响有限，但在通胀预期持续升温的背景下，国内资本市场昨天再现股债汇“三杀”的情形。

股市方面，两市上演八二分化，权重成为砸盘主力，题材概念则有所表现，创业板走势较强。截至收盘，沪指报3117.68点，跌0.73%，创业板报1975.85点，涨0.65%。方正证券首席经济学家任泽平表示，股债汇三杀的根本原因是通胀预期升温。

债市方面，5年期、10年期国债期货盘中双双跌停，两品种均

为上市以来首次跌停。国泰君安称，市场传言以及市场情绪偏弱，导致债券市场的下跌将持续。

汇市方面，受美联储加息推动美元暴涨影响，央行大幅下调人民币中间价261点，报6.9289，为2008年6月以来最低水平。同时，离岸人民币一度跌破6.95。

海通姜超表示，在去杠杆的初期，主要体现为金融市场的流动性紧缩，利率大幅上升，从而使得股市、债市都受到冲击。但是随着利率的上升，流动性收缩会从金融市场逐渐向实际经济传导。

美国加息跟你的钱袋子有啥关系？

① 加息后美元会更值钱，但留学、海淘成本也高了

美联储加息后，美元会升值。这对于持有美元和美元资产的投资者无疑是利好消息，但对于并未布局美元资产，却有赴美留学、美国游、海淘美国货等需求的人而言，意味着要付出更多的成本。

记者注意到，在上一次加息时，有机构借入人民币兑换成美元，套取美元升值的收益。融360理财分析师认为，有条件的投资人可以借鉴这种做法，但“人民币兑美元长期贬值”的前提是否成立，还有待研究。

② 美股美债迎来利好，QDII2成热门投资渠道

美联储加息，美元升值，利好美股美债。目前，境内投资者投资美股、美债的最热门渠道是QDII和QDII2。针对个人的QDII2，只要投资者居住在试点城市，金融净资产最近三个会计年度均不低于100万元人民币，并通过境外投资和风险能力测试，无重大不良记录且没有经司法裁决未偿还债务，即可申请。

融360理财分析师强调，美股、美债，尤其是美股，毕竟是高风险投资项目，投资需谨慎。

③ 黄金白银等贵金属跌入低谷，或为布局良机

此外，随着利率上升，美元走强，以美元计价的黄金、白银会更加昂贵，因而削弱投资吸引力；此外，美元升值，逐利的资本有很大概率舍弃并不产生利息的黄金、白银等贵金属。多重因素叠加，自美国大选后一路狂泻的金价或将在年终岁末迎来“最后一根稻草”。

融360理财分析师建议，想赚快钱、对市场波动承受能力差的投资人，2017年请远离黄金。不过，金价低位不失为买入良机，有耐心和信心做长线的投资人不妨逢低买入，等待时机。毕竟，自2016年开始，全球将迎来一系列大变动，每一个世界级别的焦虑，都是黄金的机会。



A股昨日二八分化，权重股低迷，题材股活跃 CFP供图

▶ 数据说话

2016年江苏新增上市企业44家

快报讯(记者 张瑜)12月15日，现代快报记者从江苏省金融办获悉，今年以来江苏全省新增上市公司44家，融资额267.41亿元。其中，境内新增36家，数量居全国第二；境内首发融资额229.74亿元，首次位居全国第一，占全国首发融资额约16.9%。

值得注意的是，银行业板块表现不俗，今年全国有8家银行上市，其中江苏就有5家，分别为江苏银行、江阴农商行、无锡农商行、常熟农商行、吴江农商行。其中，江苏银行是江苏省第二家上市银行，是近十年来上市的首家城商行，募资总额72.38亿元，在今年全国单笔IPO中排名第二。

另外，今年江苏上市企业在多个行业实现了新的突破，比如文化体育娱乐业和零售批发业，分别有幸福蓝海和通灵珠宝上市，这也实现了近5年来行业内上市零增长的突破。其中，幸福蓝海是创业板第一家上市的国有控股影视全产业链经营的公司。

▶ 公司热点

创业板多家上市公司股东逆势增持 看好前景还是被动自救？

自创业板12月12日的大跌以来，已经有包括广生堂、尤洛卡、汇川技术等在内的多家公司股东宣布“逆势”增持。

Wind统计数据显示，创业板12月12日大跌以来，已经有17家创业板公司的股东加入了增持的行列。其中，增持数量最多的是新元科技、元力股份和乐普医疗这三家公司，获得的增持数量分别为274.74万股、160万股和62万股。

增持数量最少的分别为朗科智能、佳发安泰和中文在线，获得的增持数量分别为0.05万股、0.05万股和0.06万股。

虽然增持一般被解读为对公司前景看好，但仔细观察可以发现，这一批参与增持的公司股东中，有多家公司股东之前进行了大比例的股权质押，个别质押比例达到了近八成，因此增持对这些股东而言，“被动自救”或许才是更重要的目的。

以广生堂为例，12月13日，公司公告称，控股股东福建奥华集团12月12日增持16万股，增持价格为57.75元。对于增持的目的，公司方面表示是因为对公司目前价值认可及对公司未来发展的信心。但事实上，福建奥华集团自11月17日起就有一笔341万股的股权质押。公司的股权质押的时间为36个月，本次质押占其所持股份的比例为9.84%，主要用于融资。股权质押之后的这段时间，公司的股价就接连下跌，尤其是在12月12日创业板大跌当天，跌到了54.31元的近期低点。

一财